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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ                         
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΡΟΣ:     ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ   ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

     ΔΑΣΙΚΗΣ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Αγ. Διονυσίου 5  (μέσω  ΣΗΔΕ  ΙΡΙΔΑ)
Ταχ.Κώδικας: 185 45 Πειραιάς  
Πληροφορίες : Μ. Γιαννοπούλου
Τηλέφωνο : 210 4124953
Εmail: dash_peiraia@eedpatt.ypen.gr  

ΘΕΜΑ : «Η υπ’αριθμ.:  841/11-01-2023    Ερώτηση της Βουλής  των Ελλήνων».

ΣΧΕΤ.:    Το υπ’αριθμ.: 25236/18-01-2023  έγγραφο Δασαρχείου Πειραιά.
   

 Σε απάντηση της εν θέματι ερώτησης της Βουλής των Ελλήνων, με θέμα «Καθαρισμός χόρτων και διάνοιξη 
δρόμων στην Κοινότητα Σεληνίων του Δήμου Σαλαμίνας», σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό έγγραφο Δασαρχείου 
Πειραιά με τα συνημμένα σε αυτό έγγραφα, από τα οποία φαίνεται ότι:
α)  για το εν λόγω ερώτημα έχει δοθεί απάντηση, εκ μέρους του Δασαρχείου Πειραιά, με το υπ’αριθμ.: 392524/2-11-
2022 έγγραφό του σύμφωνα με το οποίο, οι δασικές εκτάσεις της προς εξέταση περιοχής έχουν αναγνωριστεί ως 
ιδιωτικές με το άρθρο 15 Ν. 3208/2003, δεν περιλαμβάνονται δε στις εκτάσεις της διαλελυμένης Μονής του Αγίου 
Νικολάου και της περιοχής Κολώνας της νήσου Σαλαμίνας και ο ιδιώτης δασοκτήμονας δύναται να υποβάλλει προς 
έγκριση σχετική μελέτη στο Δασαρχείο, όπου λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία να προτείνει επίλυση των 
προβλημάτων που θα αναδειχθούν, προστατεύοντας την ανθρώπινη ύπαρξη, τα αγαθά αλλά και τις δασικές εκτάσεις.  
Επίσης, ο Δήμος Σαλαμίνας, δύναται να εκκινήσει τη διαδικασία, εφόσον το κρίνει σκόπιμο, για την κατασκευή 
συμπληρωματικού οδικού δικτύου και 
β) με το υπ’αριθμ.: 263603/8-8-2022 έγγραφό  του προς τον κ. Αριστοτέλη Γαζή,  το Δασονομείο Σαλαμίνας (αφού 
διαπιστώνει μετά από αυτοψία αρμοδίου υπαλλήλου  πως συντρέχουν οι λόγοι που επικαλείται στην από 3-8-2022 
αίτησή του),  συνηγορεί  για τον καθαρισμό από ξερά χόρτα και κλαδιά με χειρωνακτικά μέσα, οικοπέδων εντός 
δασικής έκτασης, καθώς και εκατέρωθεν του υπάρχοντος τσιμεντόδρομου, στην περιοχή Β΄ Πανόραμα Σεληνίων του 
Δήμου Σαλαμίνας, με την προϋπόθεση της κατάθεσης σχετικού αιτήματος των ιδιοκτητών ή την εξασφάλιση της 
σύμφωνης γνώμης των, καθώς πρόκειται για ιδιωτικές εκτάσεις (αρθρ.15β του Ν 3208/2003). Επίσης γίνεται γνωστό 
στον αιτούντα ότι οι εργασίες θα γίνουν με δικά του  μέσα και δική του ευθύνη για όποια ζημιά προκύψει σε τρίτους και 
ότι θα πρέπει να ληφθούν όλα τα μέτρα προστασίας για αποφυγή κινδύνου πυρκαγιάς κατά τις παραπάνω εργασίες.                            

Παράκληση για τα δικά σας.

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Δασών,
Η Δ/ντρια Δασών Πειραιά

α.α.

Μυτελέτση Σοφία
Δασολόγος
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